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Co je nového v Hostinném
Možnosti měst a obcí mají své hranice a 

dnes jsou limitovány především celkovou 
hospodářskou situací ve světě, která se veřej-
ných rozpočtů dotýká v míře a čase, který 
naopak přesné ohraničení nemá. Přesto se v 
Hostinném děje řada věcí, které nemusí být 
na první pohled vidět, a tak o některých ales-
poň základní informace v bodech.

V měsíci březnu 2009 se podařilo investo-
rovi splnit všechny zákonné podmínky a bylo 
vydáno stavební povolení na stavbu prodejny 
potravin „PENNY“ v Hostinném. Smlouva 
mezi městem a investorem obsahuje termín 
pro uvedení prodejny do provozu ještě v 
letošním roce. Investor velmi usiloval právě 
o toto místo, a tak předpokládáme z jeho stra-
ny i dodržení stanoveného termínu. 

Obchodní společnost Městská správa Hos-
tinné s.r.o, má od 1. 4. 2009 nového jedna-
tele. Stal se jím po výběrovém řízení pan L. 
Pešek. Město požaduje od společnosti pře-
devším zlepšení výkonů při údržbě města a 
vyrovnané hospodaření organizace. 

Zastupitelstvo města přijalo usnesení o 
zahájení procesu vedoucího k zadání změn v 
územním plánu města. Byl stanoven termín 
30. 9. 2009 pro sběr požadavků na takovou 
změnu. Územní plán města byl schválen 
v roce 2000 a žádosti na změny se postup-
ně objevují. Celý proces je časově nároč-
ný, proto byl vyhlášen dílčí termín pro sběr 
požadavků, na základě kterých bude rozhod-
nuto o rozsahu změny územního plánu. Pod-
něty shromažďuje odbor investic a majetku 
města.

Zatím dobré zprávy přišly k fi nancování 
další etapy cyklostezky ze SFDI ČR. Pro-
středky na letošní rok jsou smluvně zajištěny 
a nic nebrání dokončit propojení jednotlivých 
etap do souvislé stezky od přejezdu pod Kar-

lovem až do ul. Vrchlabské. 
Ministerstvo kultury schválilo svůj fi nanční 

příspěvek na pokračování opravy střechy na 
Galerii antického umění v Hostinném. Když 
loni po odkrytí konstrukcí zjistili odborníci 
přítomnost dřevokazné houby, byla situace 
složitá. Jednotlivé napadené prvky se nahra-
dily a zbývající část bude dokončena včetně 
impregnace a výměny krytiny letos. V letoš-
ním roce by tak měly být dokončeny všechny 
podstatné práce na vnějším vzhledu objektu.

V současné době je hodnocen jeden z našich 
náročnějších a dlouhodobě připravovaných 
projektů. O podporu z prostředků Evropské 
unie se uchází úprava konventu františkán-
ského kláštera. Náš projekt je velmi kvalitní, 
ale je třeba vzít v úvahu, že počet žádostí pře-
vyšuje možnosti podpory v poměru 5:1. Pří-
nosem pro město bude okamžik, kdy dlouho-
době nevyužívaný objekt změní svůj vzhled a 
přinese novou nabídku zajímavých funkcí. 

Na Fondu ŽPČR probíhá také posuzování 
žádostí o fi nancování rozšíření kanalizace, jak 
bylo již dříve popsáno. Souběžně se dokončují 
i podrobnější dokumentace pro stavební říze-
ní a dokumentace pro zadání stavby. Vše se 
připravuje k zahájení prací, v případě přiznání 
fi nanční podpory, na podzim roku 2009.

Bc. Karel Klíma, starosta

Konání trhů na
Náměstí v Hostinném

v roce 2009 

Trhy v roce 2009 se budou na Náměstí v 
Hostinném konat vždy čtvrté pondělí v 
měsíci (27 dubna, 25. května, 17. června, 
15. července, 16. září, 21. října, 18. listo-
padu a 21. prosince).
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Z jednání Rady města Hostinné
Stručný výpis z usnesení Rady města 
Hostinné č. 41:
- RM schvaluje povolení k umístění 
reklamně propagačního zařízení na žádost 
pana R. Fiedlera, fi rmy SAXOFON, s.r.o. a  
pana M. Šmída. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru na převod poz. p. č. 776/3 o 
výměře 134 m2 za kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2.

- RM schvaluje zveřejnění záměru na uzavření kupní smlouvy  
na převod jednotky č. 1/58 v domě č. p. 58 na st. p. č. 85. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru na převod objektu se st. p. č. 
129/2 a části poz. p. č. 13/4 v kat. území Hostinné.

- RM souhlasí s výstavbou zpevněné komunikace na poz. p. č. 
489/1. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy k bytu č. 203 v ul. 
K. Klíče č. p. 1 

- RM zamítá žádost pana G. Husára o mimořádné přidělení 
bytu z důvodu nevypořádaných závazků vůči městu Hostinné.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem vypracování 
cenové nabídky pro opravy komunikací v Hostinném.

- RM schvaluje příspěvky šachovému oddílu TJ Tatran Hostin-
né, divadelnímu souboru BAF, Základní škole v ulici Sluneční 
a  Svazu postižených civilizačními chorobami.

- RM ukládá komisím předložit zápisy z jejich jednání.
Plný text usnesení je zveřejněn na internetových stránkách a na úřední desce města. 

Z jednání 
Zastupitelstva města Hostinné

Zastupitelstvo města Hostinné na své 15. schůzi konané dne 
4. 3. 2009 schválilo:

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení 
přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle 
zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném 
znění.

- ZM zamítá žádost manželů J. B. a L. B., oba trvale bytem v 
Hostinném, na odkoupení zahradnictví v Hostinném.    

- ZM schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o uzavření 
budoucí smlouvy kupní o převodu vlastnictví k nemovitostem s 
panem P. M., trvale bytem v Hostinném, na prodloužení stano-
vených povinností o dobu tří let.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy s Ing. M. K., trvale bytem v 
Hostinném, o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví měs-
ta Hostinné, k nově vybudované komunikaci na poz. p. č. 489/1 
v kat. území Hostinné. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností 
TECHTEX na prodej objektu se st. p. č. 129/2 za kupní cenu  
2.262.651,- Kč a části poz. p. č. 13/4, dle GP zak. č. 1235-8/2009 
nově vzniklé poz. p. č. 13/5 v kat. území Hostinné za kupní cenu 
ve výši 600,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- ZM schvaluje rozdělení domu č. p. 58 se st. p. č. 85 v kat. 
území Hostinné dle zákona č. 72/1994 Sb., kterým se upravují 
některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vlastnické 
vztahy k bytům a nebytovým prostorům, v platném znění. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy o převodu vlastnictví 
jednotky s Jednotou na převod jednotky č. 1/58 v domě č. p. 58 

a s tím spojeného spoluvlastnického podílu na společných čás-
tech domu č. p 58 a st. p. č. 85 v kat. území Hostinné, za kupní 
cenu ve výši 750.000,- Kč a náklady s převodem spojené.

- ZM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní 
s panem I. G. mladším a manželi I. G. a I. G., všichni trvale 
bytem v Hostinném, na převod pozemku do jejich podílového 
spoluvlastnictví, každému jednu ideální polovinu k celku poz. 
p. č. 776/3 o výměře 134 m2 v kat. území Hostinné, za celkovou 
kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena 
do jednoho měsíce po nabytí právní moci Kolaudačního roz-
hodnutí na stavbu Hostinné - ul. V Lipkách - KANALIZACE. 

- ZM schvaluje zveřejnění záměru o změně územního plánu s 
výzvou veřejnosti k podávání podnětů a připomínek na změnu 
do 30. září 2009.   

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2009 v těchto závaz-
ných ukazatelích: Rozpočet příjmů celkem 72.417.700,- Kč. 
Rozpočet výdajů celkem 72.868.200,- Kč. 200 tis. Kč z rezervy 
bude použito na zpracování studie „Zásobování města Hostinné 
pitnou vodou“.

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených zákonem o 
obcích poskytnutí dotací, příspěvků, peněžitých a věcných darů 
dle rozpočtového opatření č. 1/2009 v té výši a těm fyzickým 
a právnickým osobám, které jsou uvedeny v tabulkové části v 
příloze.

- ZM schvaluje smlouvu na poskytnutí příspěvku Základní 
škole v ulici Sluneční na „Sluneční pozdravy.“

- ZM schvaluje smlouvu na poskytnutí příspěvku šachovému 
oddílu TJ Tatran na Velikonoční šachový turnaj - memoriál F. 
Šoulavého.

- ZM schvaluje smlouvu na poskytnutí příspěvku Farní charitě 
Hostinné.

- ZM schvaluje smlouvu na poskytnutí účelového příspěvku 
Domu dětí a mládeže Hostinné na zajištění Porciunkule 2009. 

- ZM schvaluje v kapitole „Výdaje investiční“ investiční nákla-
dy na akci „Labská cyklotrasa č. 24 - rozšíření úseku D2 Hostin-
né, cyklostezka ulice Vrchlabská“ ve výši 1.200.000,00 Kč.

- ZM schvaluje realizaci projektu na instalaci kamerového sys-
tému ve městě s názvem: „Bezpečné město“.

- ZM schvaluje odměny neuvolněným členům rady, členům 
zastupitelstva a předsedům fi nančního výboru a kontrolního 
výboru dle návrhu. 

- ZM schvaluje termíny řádného jednání ZM v roce 2009.  
Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s §16, §17, a §95 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) k nahlédnutí v usnesení na Městském 
úřadě Hostinné.

MĚSTO HOSTINNÉ INFORMUJE 
VYHLÁŠENÍ  SOUTĚŽE NA UZAVŘENÍ 

NÁJEMNÍ SMLOUVY K MĚSTSKÉMU BYTU

v II. NP domu č. p. 100 v ulici Hradební v Hostinném
( celková výměra bytu 47,03 m2)

Podmínky výběrového řízení naleznete na internetových 
stránkách města Hostinné www.hostinne.info, na úřední 
desce Městského úřadu Hostinné, v případě dalších 
informací kontaktujte místostarostu města Hostinné p. 
Vladimíra Junka, tel. 499 441 135, 777 311 407 nebo 
junek@muhostinne.cz.
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Poplatek za psa a odpady
Upozornění !!!! Poplatek za psa a odpady na rok 2009 

byl splatný 31. 3. 2009. Poplatek za odpady je pro 
r. 2009 stanoven částkou 495,- Kč na osobu. Plat-
bu lze provést v hotovosti v pokladně MěÚ nebo 
převodem na účet po dohodě na telefonních čís-
lech 499 404 738 a 499 404 736, kde Vám bude 
sděleno číslo účtu a variabilní symbol platby. 

Nebude-li tento poplatek Vámi uhrazen do 15. 4. 2009, bude-
me nuceni postupovat dle zákona O místních poplatcích č. 
565/1990 Sb. § 11 a platebním výměrem navýšit tento poplatek 
až na trojnásobek.

fi nanční odbor Města Hostinné

Jarní svoz objemných odpadů 
v úterý 14. 4. ve čtvrtek 16. 4. a 

v úterý 21. 4. 2009

MěÚ Hostinné upozorňuje občany města, že bude v měsíci dub-
nu 2009 uskutečněný sběr a odvoz objemných odpadů z domác-
ností. 
Svozový kalendář byl rozdělený do tří termínů tak, aby posky-
tované služby v maximální míře vyhovovaly především obča-
nům.  

Do přistavených kontejnerů lze odložit:

staré hadry, linoleum, koberce, zbytky dřevotřísky, boty, drátě-
né sklo, znečistěné sklo, keramiku, porcelán, zrcadla, směsný 
odpad většího objemu, slamníky, matrace, peřiny, deky, kovy.

Vyřazený nábytek bude odebírán pouze 
v rozloženém stavu !

Do přistavených kontejnerů nelze odložit:

chladničky, televizory, elektronický odpad, baterie, vytvrzené 
barvy,  minerální oleje, obaly po nebezpečných látkách, zářiv-
kové trubice, asfaltovanou lepenku, větve, odpad biologického 
původu ze zahrad a domácností, staré pneumatiky, stavební suť 
a cihly.

Připomínáme, že nebezpečný odpad ( např. minerální oleje, 
obaly po nátěrových hmotách, vytvrzené barvy apod.), dále 

UŽIVATELÉ KABELOVÉ TELEVIZE 
UŠETŘÍ ZA SETTOPBOX!

Rádi bychom tímto článkem informovali uživatele kabelové 
televize o tom, jak zasáhne probíhající digitalizace pozemního 
televizního vysílání příjem kabelové televize.

V současné době je většina programů programové nabíd-
ky přijímána digitálně ze satelitu (DVB-S) a na základní sta-
nici konvertována do analogu (PAL). Tento analogový signál 
je rozváděn k Vašim televizním přijímačům. Programy, které 
jsou nyní přijímány z pozemního nebo satelitního analogového 
vysílání, budou přijímány digitálně ze satelitu a dále převáděny 
na analogový signál. Pro uživatele kabelové televize to zname-
ná, že i po ukončení digitalizace pozemního vysílání v České 
republice a vypnutí analogového pozemního vysílání, budou 
moci i nadále využívat stávající televizory a videa, aniž by k 
nim museli dokupovat digitální settopbox. 

Uživatelé, kteří ale chtějí přijímat digitální signál, o nic nepři-
jdou. V současné době testujeme na síti digitální vysílání DVB-C 
určené pro šíření po rozvodech kabelové televize. Jeho nasazení 
předpokládáme v brzké době. Signál DVB-C přináší veškeré 
výhody digitálního vysílání (HDTV, EPG, atd.) a samozřejmě 
více programů. Se spuštěním digitálního vysílání DVB-C chce-
me zařadit další programy jako je TV Barrandov, Prima - Cool, 
Z1 a další. Samozřejmě se budeme snažit zařadit i programy ve 
vysokém rozlišení. Nevýhodou pro uživatele je nutnost vlast-
nit televizní přijímač nebo settopbox s možností příjmu signálu 
DVB-C. Jelikož tyto přijímače nejsou příliš rozšířené, provádí-
me testy kvalitních a cenově dostupných přijímačů DVB-C, o 
kterých Vás budeme informovat.

Po spuštění pozemního digitálního vysílání DVB-T bude-
me zkoušet zařadit do programové nabídky i tento signál, aby 
uživatelé mohli používat svá nová zařízení s DVB-T tunerem 
bez použití dalšího settopboxu. Jelikož teorie o šíření DVB-T 
signálu v rozvodech kabelové televize jsou různé (dle některých 
to je možné, dle jiných ne), počkáme na spuštění pozemního 
digitálního vysílání. Podle informací kolegů, kteří už mají ve 
své lokalitě spuštěno pozemní digitální vysílání, jsou výsled-
ky pozitivní. O testech a spuštění DVB-T signálu Vás budeme 
informovat.

Závěrem lze říci, že pro uživatele zachová kabelová televize 
analogový signál pro stávající technické vybavení a zavede sig-
nál digitální pro technologie nové. Bude záležet jen na uživateli, 
jaké má doma vybavení a jaký signál se rozhodne přijímat. V 
účastnické zásuvce bude mít signál analogový i digitální (prav-
děpodobně DVB-C i DVB-T). Psát o složení programových 

nabídek a zařazení konkrétních programů je zatím předčas-
né, protože podmínky jejich distribuce a technické parametry 
příjmu se neustále mění. Budeme se snažit zařadit programy, 
o které je zájem (viz. výsledky ankety) a samozřejmě zařadí-
me všechny programy, u kterých bude povinnost vysílat je v 
základní nabídce.   

Slovníček pojmů:
DVB-S   - standard digitálního vysílání přenášeného   

    satelitní cestou
DVB-T   - digitální pozemní vysílání
DVB-C - standard digitálního vysílání kabelové 
     televize
HDTV  - televize s vysokým rozlišením
EPG   - elektronický programový průvodce

Časový postup spuštění DVB-T (zdroj Česká televize, 
České radiokomunikace, internet)

vysílací síť 1 – multiplex České televize
31. 8. 2009  - Trutnov - Černá hora 40. kanál - 
  vypnutí analogové ČT2

vysílací síť 2 – programy Nova, Prima, Nova cinema, 
Barrandov

31. 8. 2010 - Trutnov - Černá hora 61. kanál 

vysílací síť 3 - programy Óčko, Public TV, Z1, Noe
srpen 2010 - Trutnov - Černá hora 60. kanál 

za provozovatele a majitele sítě KT Hostinné: 
fa Star-Mont Pardubice a MěÚ Hostinné
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Vicehejtman Derner 
upozorňuje na lichváře

V poslední době se rozmohla nabídka fi rem, které nabízejí 
fi nanční pomoc lidem v nouzi. Tato pomoc se ale ukazuje jako 
lichvářská, protože tyto fi rmy mají nastavené smluvní podmín-
ky tak, že člověk v krátké době přijde i o to, co by mu po řádné 
soudní exekuci zůstalo. Zásadní problém je v tom, že smlouvy 
o půjčce kromě úroků obsahují vysoké poplatky a sankce a jsou 
doplněny o tzv. rozhodčí doložku, která zneužívá toho, že se do 
těchto problémů dostávají lidé, kteří se nejsou schopni oriento-
vat v základní ekonomické a právní problematice. V souvislosti 
s tím jsem dopisem vyzval poslance a senátory KDU-ČSL, aby 
podnikli kroky k úpravě současného nevyhovujícího zákona. 
Společnost by totiž měla lidi v těžké životní situaci přiměřeně 
chránit!  

Ing. Vladimír Derner, náměstek hejtmana Královéhradeckého kraje
http://www.derner.cz/

Co tedy dělat v nouzi?
1. Nevyhledávat pomoc u fi rem, které nabízejí fi nanční pomoc a 
nic s nimi nepodepisovat! 

2. Pozor na slevy, předváděcí akce, nabídky zboží zdarma, drob-
né písmo na smlouvách a letácích.

3. Obrátit se v tísni pro radu na proškolené zaměstnance sociál-
ních odborů na úřadech.
Sociálním pracovníkům v kraji bylo nabídnuto Krajským úřa-
dem školení „Dluhy trendem současnosti“ podpořené Evrop-
ským sociálním fondem. Pokud na některých úřadech není 
nikdo proškolen, vyzývám tímto příslušné úředníky k doplnění 
vzdělání!

vyřazené elektrospotřebiče včetně chladniček a zářivkových trubic, přijímá p. Kováč ve Sběrném dvoře - bez dalších nákladů pro 
občany města Hostinné. 

Do kontejnerů bude přijímaný odpad doručený osobně, nikoli volně ležící na určených prostranstvích. Aby nedošlo ke 
znehodnocení přijímaných odpadů, budou u nakládky přítomni pověření pracovníci MěÚ, technické správy města a fi rmy 
provádějící odstraňování odpadů.

J. Machek
ref. odpadového hospodářství

Rozpis a časový harmonogram přistavení kontejnerů

 úterý 14. 4. 2009     čtvrtek 16. 4. 2009  

 Hradební (za Jednotou) 14.30 - 15.15  Sídliště u prodejny   14.30 - 15.15  
 Slévárenská - u č.p. 601    14.30 - 15.00    Sluneční u trafostanice      15.30 - 16.00  
 Sibyla (ul. B.Smetany)       15.15 - 15.45   Kaštanová (u garáží)          15.30 - 16.00  
 Parkoviště u gymnázia      16.00 - 16.45

       úterý 21. 4. 2009     

     Husitská (naproti LDN)   14.30 - 15.15     
     Ke Splavu ( u č. p. 778)    15.30 - 16.00     
     Vrchlabská (u č. p. 299)    15.30 - 16.00 

4. Vyhledat pomoc v nouzi v poradnách, kde poskytují dluhové 
poradenství.

• Poradna pro lidi v tísni, Hradec Králové, Velké náměstí 34, tel: 
495 591 382, 777 737 612, e-mail: plt@hk.caritas.cz, 
Konzultační hodiny: PO+ČT pro objednané, ÚT 8.00 - 12.00 a 
13.00 - 16.00; ST 8.00 - 12.00 a 13.00 - 18.00

• Občanské poradenské středisko, o. p. s. - občanské poradny 
(www.obcanskeporadny.cz)

•  Hradec Králové, Veverkova 1343, tel: 498 500 357,   
  e-mail: ophk@ops.cz 

• Náchod, Hálkova 432, tel: 491 421 723, 
 e-mail: opnachod@ops.cz 
• Jičín, Tyršova 246, tel: 493 523 495, 
 e-mail: opjicin@ops.cz 

• Trutnov, Horská 5/1 (budova bývalého OÚ), 
 tel: 499 859 301, e-mail: optrutnov@ops.cz 

• AGAPÉ, o.s. - občanská poradna, Rychnov nad 
 Kněžnou, Panská 1492, tel: 494 535 112, 
 e-mail: oprk@wo.cz 

• Sdružení SPES - www.pomocsdluhy.cz, 
 e-mail: spes@pomocsdluhy.cz

• Farní charita Dvůr Králové nad Labem - občanské   
 poradny
• Dvůr Králové nad Labem, Palackého 99, tel: 499 620  
 431, e-mail: obcanska.poradnadk@centrum.cz 
• Jaroměř, nám. Československé armády 16, tel: 739   
 801 852, e-mail: obcanska.poradnadk@centrum.cz
• Hořice, Husova 321, tel: 739 801 852, 
 e-mail: obcanska.poradnadk@centrum.cz

• Rada seniorů České republiky, o.p.s., Hradec Králové  
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 Gočárova třída 1620/30-Pražské Předměstí, tel: 495   
 521 048, e-mail: poradna.hradec.kr@rscr.cz

• PRO BONO PUBLICO, o.p., Dvůr Králové nad   
 Labem, T. G. Masaryka 40, tel: 499 620 438, 
 e-mail: probonopublico@mkinet.cz 

• Sdružení obrany spotřebitelů - tel: 900 080 808 (8Kč/  
 min), PO-PÁ 8.00-17.00

Pohledy do historie města Hostinné - I.

Jezuitská rezidence v Hostinném - I.
Vážení čtenáři Zpravodaje města Hostinné, 
po delší odmlce přišel opět čas připomínat v našem měsíční-

ku zajímavé okamžiky a události z dějin našeho města. Pevně 
věřím, že Vás tato rubrika zaujme a najde si své pravidelné čte-
náře v tak hojném počtu, jako tomu bylo i v minulosti. Pojďme 
tedy společně nahlédnout do starých městských knih a kronik a 
číst texty ze zažloutlých stránek popsaných černým inkoustem. 
Dnešní pouť historií zahájíme pohledem do města Hostinné na 
sklonku třicetileté války.

V době třicetileté války bylo město Hostinné v majetku čes-
kého rodu Valdštejnů. Poslední z nich, Albrecht Václav Euse-
bius z Valdštejna (nar. 24. září 1583 v Heřmanicích u Dvora 
Králové), jej společně se všemi svými državami začlenil do 
vévodství frýdlantského. Hostinné mělo tu čest podílet se ješ-
tě se šesti jinými městy na jednáních sněmu tohoto vévodství. 
V té době byla převážná část obyvatel města protestantského 
vyznání. Sám Valdštejn byl katolík, a proto se rozhodl pro reka-
tolizaci. Nechtěl však nepokoje na straně svých poddaných, 
protože vlastních problémů už měl víc něž dost, a proto raději 
zvolil klidnou a nenásilnou cestu. Tak například v případě měs-
ta Hostinného mu v roce 1629 stačila prosba místního faráře 
Bartoloměje Theobaldiho a písemný příslib městských radních 
a vážených měšťanů, že se sami a dobrovolně obrátí ve své víře. 
Město tak bylo uchráněno od vpádu a ubytování vojska. Kontro-
lu v Hostinném provedl pouze jeden jezuitský kněz jménem Jan 
Geiling z Jičína, který vévodovi nahlásil, že po čtrnácti dnech 
na katolickou víru ve městě přestoupilo více než sto osob. 

Po vraždě Albrechta Valdštejna v 
Chebu dne 25. února 1634 se zdálo, 
že válečné útrapy do města přece jen 
se vší silou dorazí. V létě i na pod-
zim byli ve městě ubytováni a nebo 
tudy procházeli vojáci. Hostiňákům 
spolykali zásoby jídla a peněz, takže 
ve městě byla veliká bída. Společně s 
vojskem do města přišel i mor, který 
řádil tak silně, že vymřela téměř polo-
vina obyvatel. 

Albrecht Václav Eusebius zValdštejna,vévoda frýdlanský

V roce 1635 získal město Hostinné za vojenské zásluhy v 
armádě na straně císaře Ferdinanda II. holandský šlechtic špa-
nělského původu a francouzského vychování, hrabě Vilém  
Lamboy z Desseneru ( nar. kolem roku 1590 ). Byl to vychytra-
lý žoldák, který zbohatl na konfi skacích během třicetileté války 
a se svými novými poddanými neměl nic společného. Ani řeč, 
ani víru a většinu času pobýval ve vojenských službách. Dne 5. 
listopadu téhož roku mu hostinští měšťané na radnici přísahali 
věrnost. Hned nato z města odjel. Byl přísný katolík, a když 

se zase roku 1637 objevil v Hostinném, ihned začal s katolic-
kou reformací. Protestanti se však bránili. V roce 1638 přišli na 
pomoc k přesvědčování místnímu faráři Kašparu Langovi dva 
kapucíni, kteří ve městě působili celých šest let. Přesto se stále 
místní bránili, věřili v příchod švédských protestantských voj-
sk a zachování své víry. Tak se také v roce 1639 stalo. Když 
však švédské vojsko dorazilo k branám Hostinného, tak vojáky 
pramálo zajímala nějaké víra. Hned po obsazení města byla na 
prvním místě válečná kořist, a tak došlo k rabování, znásilňo-
vání a vraždění. Jaké zklamání po letech naděje! Obyvatelům 
města se nakonec po odchodu Švédů ulevilo a krátce nato, snad 
v důsledku válečných útrap, farář Lang hrdě hlásil přestup 71 
nových duší ke katolické víře. Počínání nového panstva vůči 
poddaným bylo bezcitné a kruté. Byla zostřena robota a na 
poddané přenesena část panského podílu na kontribuci. Nastala 
bída a utrpení. 

Dne 7. srpna 1650 sloužil duchov-
ní správce Lang děkovnou mši 
za šťastné ukončení války. Míst-
ní zchudlý lid však jen lhostejně a 
otupěle přihlížel ceremonii. Všich-
ni už pochopili, že jsou postaveni 
před nevyhnutelné rozhodnutí. Od 
Švédů už nebylo možno žádnou 
pomoc očekávat. Během roku 1650 
se v Hostinném začalo objevovat 
stále více jezuitů z Jičína. Žádná 
větší slavnost se neobešla bez jejich 
účasti. I sám Vilém Lamboy si za 
svého zpovědníka zvolil jezuitu 
Jiřího Schodta, rodilého rýnského 
Francouze, který s ním do Hostinné-
ho přišel ze španělského Nizozemí. 
A byl to právě Schodt, kterému se podařilo přesvědčit hraběte 
Lamboye, aby nechal v Hostinném vybudovat jezuitskou rezi-
denci. Tuto dobrou zprávu mohl Schodt sdělit provinciálovi už 
na den svatých Tří králů roku 1651. Rezidenci mělo obývat při-
bližně 10 členů řádu.

Provinciál p. Blasius Planinus neotálel dlouho a 29. března 
roku 1651 za doprovodu p. Ondřeje Schambogena a jičínského 
rektora navštívil Hostinné. Nabídku hraběte Lamboye provin-
ciál ihned přijal. Tak se stala z jezuitské mise stálá rezidence, 
která měla pro počátek tři členy. V prvním roce svého působení 
byli v našem městě kromě jmenovaného Jiřího Schodta ještě p. 
Gallus Krezmanský a s nimi p. Matyáš a p. Jindřich Pohlovi. 
Dva poslední později vystřídal p. Paulus Stephanides. Z Hostin-
ného šířili jezuité své misionářské poslání dále do hor a zvláště 
pak do Vrchlabí. Pro Hostinné vyhovoval zejména p. Gallus 
Krezmanský se svými jazykovými schopnostmi pro německy  
hovořící oblasti. Díky němu také přestoupilo na katolickou víru 
přes 500 osob. Přechodně v Hostinném v roce 1652 působili i 
p. Daniel Fridelius a p. František Fischer. Významnou posilou  
pro hostinskou  rezidenci byl v roce 1653 příchod Belgičana  
p. Jakuba des Heyese. Toto obsazení rezidence zůstalo až do 
5. listopadu 1658, kdy krátce před půlnocí zemřel na vodna-
telnost ve věku 58 let p. J. Schodt, superior vyš. řádu. Schodt 
sloužil hraběti Lamboyovi jako zpovědník po dobu celých 22 
let. Pohřební průvod byl impozantní manifestací vděčnosti oby-
vatel celého města. 

                         Pokračování příště.
Tomáš Anděl, kronikář města

Vilém III. Lamboy z Dessene-
ru, majitel města Hostinné v 
letech 1635 - 1659 
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Šach v  Host inném
Šachový oddíl v Hostinném vznikl v roce 1946 a řadí se ke 
třem nejstarším oddílům ve městě. Jeho zakladatel a zakladatel 
dalších odd. Tatranu, František Šoulavý, by se v letošním roce 
dožil 102 let.
Pořádali jsme a pořádáme setkání s předními šachovými hráči 
ČR (M. Filipem, J. Maškovou, J. Nunem, L. Vološinem) spoje-
né se simultánkami. 

V soutěži družstev se umísťujeme v druhé polovině tabulek. 
Proč ?

V současné době se potýkáme s vysokým věkovým průměrem 
členů šachového klubu (důchodový věk). 

Co dělají muži střední generace a mladí z Hostinného a okolí?  
Kdo to ví, ať odpoví? 

O ženách víme, že se věnují tělesné kultuře a scházejí se i 2x v 
týdnu v tělocvičnách.
František Šoulavý ve věku 88 let ještě jezdil na kole, hrál šachy 
a podílel se na organizaci klubu.

Výchova mladých šachistů je náročná, a když nám začínají dělat 
radost a umisťují se v kraji v první desítce z 90 předních hráčů 
kraje, tak s aktivní hrou končí. Nevíme proč. Jsme rádi, když z 
6 žáků nám v klubu zůstane jeden.

V letošní sezoně jsme pořádali 1. kolo Velké ceny mládeže Hos-
tinné v DDM z pěti turnajů VC. Tento projekt se uskutečňuje s 
fi nanční podporou Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. 
Účast zde byla 76 žáků + doprovod. Ve Velké ceně Královéhra-
deckého kraje po 4. kole ze 64 hráčů ve své kategorii jsou naši 
mladí Jan Papoušek na 20 místě, Miroslav Laňka na 25. místě a 
Tomáš Kalocsai na 33. místě. Je to velmi nadějné umístění. 

Účastníci Valentýnského turnaje žáků

14. 2. jsme pořádali Valentýnský turnaj 2009 v kategorii žáků, 
kterého se účastnilo 18 hráčů z Krkonoš. Na druhém místě se 
umístil Tomáš Kalocsai, Miroslav Laňka na 4. místě a Jonáš 
Kubík na 6. místě. Můžeme říci, že mladí mají úspěchy a dobře 
reprezentují město Hostinné za velké podpory rodičů.

Připravujeme -

Velikonoční turnaj mládeže do 15 let - 11. 4. 2009 v DDM od 
9.00 hod. Poháry pro nejlepší hráče a další ceny. Zveme všech-
ny mladé hráče do 15 let. 
Dne 12. 4. 2009 bude tradiční Velikonoční bleskový turnaj v 
šachu, již 53. ročník, jako Memoriál Františka Šoulavého jeho 
součástí je Krajský přebor jednotlivců v bleskovém šachu. 
Na tento turnaj zveme také obyvatelé z Hostinného a okolí, kteří 
si chtějí zahrát šachy, nebo se podívat na tuto atraktivní hru.

K nám do Šachového klubu najdete cestu snadno. Scházíme se 
každý čtvrtek od 19.00 hod. v DDM (Národní dům) v klubovně 
Sluníčko.
Více na internetových stránkách www.hostinnejfs.estranky.cz 

                                        Šachu zdar!                                            J. FS.

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou poděkovat členům Sboru dob-

rovolných hasičů města Hostinné za profesionální pomoc při 
likvidaci požáru našeho bytu v domě č. p. 173 na Americe.

Děkují manželé Bejrovi

Gymnázium a SOŠ informuje:
Kolektiv pedagogů a studentů směle vyrazil zdolat nástrahy 

sítě evropských dokumentů a formalit. Snaží se o získání gran-
tu na podporu partnerství škol v rámci EU. Projekt je nazván 
„Open Gateway to Understanding“, a pokud bude schválen, 
poletí počátkem školního roku 2010/2011 skupina 10 místních 
studentů na jih Španělska. Tam bude poznávat své vrstevníky, 
učit se anglicky a španělsky a po dobu 2 týdnů pracovat na pro-
jektu poznávání cizí kultury a prezentaci své vlastní. Věříme, 
že projekt má naději na schválení, a těšíme se na spolupráci se 
španělskou skupinou. “

Za kolektiv české skupiny
Tereza Zahrádková a Petra Romanovas

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou 

za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně 
posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když 
je kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich poví-
dání…

„Jest to opravdu výhoda značná a převeliká,“ povídá jednoho 
březnového odpoledne obr Pekař obru Řezníkovi, „že jsme zde 
takto vyvýšeni, a tudíž nedostupní zdola!“ praví kamenný kolos. 
Obr Řezník slušně přikyvuje, ale když jeho kolega dokončí 
svoji řeč, na chvíli se zamyslí a s vykulenýma očima prohlásí: 
„Cože?“ Jasně tím dá najevo, že ničemu neporozuměl. „To je 
přece jasné, kdybychom byli níže, občas by nás označkoval pes, 
možná by nám i nějaký výrostek posprejoval nohy a to vůbec 
nedomýšlím další věci, které by se mohly stát. Třeba by do nás 
vrazilo i nějaké auto!“ vysvětluje Pekař, ale Řezník civí dál jako 
tele na nová vrata a nic nechápe. „Já vím, Řeznickej,“ pokraču-
je Pekař, „vy pořád koukáte na tu Šárku a nevidíte, co se děje 
na druhý straně. Ale nedávno tady jeden řidič vjel do skleněné 
vitríny městského úřadu a pořádně ji poničil. Někteří říkají, že 
si chtěl zblízka přečíst nějakou zprávu, ale já si spíš myslím, že 
v dálce viděl tu svoji oblíbenou Šárku a chtěl si to k ní namířit 
nejkratší cestou! Kdyby se v tu chvíli zaměřil na Městský hotel, 
asi by nám urazil pod nohama kus zdi.Tak buďme rádi, že nás 
tehdy ti naši Hostiňáčci postavili takhle nahoru,“ zakončuje svůj 
monolog obr Pekař. „Já jsem za to moc rád!“ přidá se Řezník, „a 
taky za ten krásný výhled, který odsud mám!“ dodává s úsmě-
vem.    

Odposlechl V. Junek     
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Skauti, skautky, vl ata a sv tlušky Vás srde n  zvou

na

Velikono ní dílni ky,

sout že a hry 
eká vás pletení pomlázek, zdobení perní k ,

výroba velikono ních dekorací,

sout že a hry a mnoho dalšího 

Kdy: v sobotu 4.4.2009      9.30h - 16.00h
Kde: skautské klubovny Hostinné            Vstupné: dobrovolné 

NADA NÍ FOND RODI  MATE SKÉ ŠKOLY 

Tyršovy sady Hostinné po ádá

B A Z A R 
d tského jarního oble ení a obuvi 

P íjem v cí: st eda 15.4. 7.00 - 16.00

tvrtek  16.4. 7.00 – 16.00

Prodej: 20.-21.4.09 7.00 - 15.30 

Vrácení v cí a pen z: 22.4.09 7.00 - 15.30

Ú tujeme: 10 % z ceny prodávané v ci

1 K  za neprodanou v c

Pro urychlení p íjmu ozna te jednotlivé kusy cenami. 
P ijímáme pouze prodejné a isté v ci. Oble ení a 
obuv ve špatném stavu nebude dána do prodeje. 

                       D kujeme

POTŘEBUJETE PRÁVNÍ POMOC?
  - Příprava smluv
  - Vymáhání pohledávek
  - Převody nemovitostí
  - Právní servis pro podnikatele
  - Zastupování před soudy
  - Obhajoba v trestním řízení aj.

Využijte nově nabízené služby advokáta se sídlem v 
Hostinném. Marek Dian, advokát

Tel: 731 116 223

ObŘí ZÁVOD 2009

Http://obrIzavod.cz

Srdečně Vás zveme na 3. ročník sportovně zábavné akce konané

9. května 2009 od 10 hod. Areálu koupaliště Hostinnév

Během závodu je zajištěno občerstvení včetně
doprovodného programu a večerní !!!

Kánoe

MTB

BĚh

1. Kategorie - TÝMY:

2. Kategorie - DVOJICE:

Tři smíšené dvojice, každá

absolvuje jednu disciplínu

Jedna smíšená dvojice

absolvující všechny disciplíny

Registrace a podrobné info na: Organizátor závodu:

Afterparty

Hostinné
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w w w. p r o p l a s t . b i z

Pracujeme se 
světovou jedničkou 
na trhu okenních 
profilů

Proplast K s.r.o., Areál IDA 843, Malé Svatoňovice 
tel./fax: 499 886 131, mob.: 608 113 023
e-mail: info@proplast.biz

výroba • montáž • dodávky na klíč

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
1. 4. středa v 17.00 hod.!!! PEKLO S PRINCEZNOU
Princ na draka Jiří Mádl a pyšná princezna Tereza Voříško-
vá vám ukážou, že s čerty jsou žerty. Nová česká pohádka o 
princezně, která se nechce vdávat. Nenechte si ujít! Režie: M. 
Šmídmajer. Hrají: P. Nárožný, Z. Adamovská, aj. ČR, 90 min., 
pohádka. Vstupné 70,- Kč.

3. 4. pátek v 19.00 hod. CINKA PANNA
Cinka Panna žila a tvořila v 18. století na pomezí dvou světů. 
Toužila stát se první ženskou houslovou primáškou. Cíl však 
vyžaduje oběti. Historický výpravný příběh plný hudby a tem-
peramentu. Režie: D. Rapoš. Hrají: A. Gurji, M. Huba, Z. Kro-
nerová aj. SR/ Maď./ČR, slov. titulky, histor./hudeb., do 15-ti 
let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

8. 4. středa v 19.00 hod.   MILK
Drama natočené podle skutečných událostí. Příběh Harveye 
Milka, jenž je obecně považován za současného největšího 
mučedníka hnutí gayů v USA. Velice dobrý životopisný fi lm 
oceněný Oscarem za nejlepší mužský herecký výkon. Režie: G. 
V. Sant. Hrají: S. Penn, E. Bosch, J. Franco aj. USA, titulky, 
128 min., drama, do 12-ti let nevhodné. Vstupné 65,- Kč.

10. 4. pátek 19.00 hod. OCAS JĚŠTĚRKY
Narození Josefa Bárty provází věštba - zemře ve věku 29 let. 
Josefovi se bez zjevné příčiny sype celý svět. Podivné přátelství 
s nespoutaným Gabrielem vnáší do Josefova bytí nový impuls. 
Zadumaný fi lm plný osvěžujících tragikomických situací. Režie: 

I. Rajkov. Hrají: D. Švehlík, K. Zima, K. Dobrý aj. ČR, 90 min., 
symbolická tragikomedie. Vstupné 70,- Kč.

15. 4. středa v 9.30 hod.!!!  O ZLATÉ RYBCE 
O zlaté rybce 16´- O líném Honzovi 12´- kresl. - O bílé prin-
cezně 8´- loutk. Cvrček a pavouk 5´ kresl. - Krtek chemikem 
6´- kresl. - Jak se Žofka postarala o svatbu 9´- kresl.Mikeš - Pře-
kvapení v Hrusicích 6´- kresl. 68 min. Vstupné 15,- Kč.

15. 4. středa v 19.00 hod. LÍBÁŠ JAKO BŮH
Když se zachovalá padesátnice seznámí s doktorem záchranné 
služby v bláznivé scéně se sanitkou, spustí se řada více či méně 
komických příhod. Povedený fi lm M. Poledňákové o trampo-
tách rozvedené romantičky. Režie: M. Poledňáková. Hrají: K. 
Magálová, J. Bartoška aj.,ČR, 115 min., komedie. 
Vstupné 70,- Kč.

17. 4. pátek v 17.00 hod.!!! PŘÍBĚH O ZOUFÁLKOVI
Malý myšák s velkýma ušima se zcela vymyká myšímu spole-
čenství. Nebojí se koček, knížky nežere, ale čte, sní o tom, že se 
stane rytířem, a navíc mluví s lidmi. Svižný příběh s neobyčej-
nou animací nadchne celou rodinu. Režie: S. Fell, R. Stevenha-
gen. VB / USA, český dabing, 93 min., animovaný/ dobrodruž. 
Vstupné 70,- Kč.

22. 4. středa od 19.00 hod. DENÍK NYMFOMANKY
Val je velmi atraktivní a vzdělaná mladá dáma posedlá sexem.
Posedlost se stále zvyšuje. Val se vzdá lukrativního zaměstná-
ní a stane se prostitutkou. Brzy však poznává stinnou stránku 
tohoto povolání a zjišťuje, že je čas postavit se na vlastní nohy. 
Režie: Ch. Molina. Hrají: B. Babra, G. Chaplin, A. Molina 
aj. Španělsko, titulky, 95 min., drama, do 15- ti let nevhodné. 
Vstupné 70,- Kč.

24. 4. pátek od 19.00 hod.  STRÁŽCI - WATCHMEN
Vyšetřování vraždy bývalého superhrdiny vede nejen k pacha-
teli, ale také k mnohem děsivějším událostem. Nezfi lmovatelný 
komiks byl zfi lmován. Výsledek je zvláštní. V tom dobrém slo-
va smyslu. Režie: Z. Snyder. Hrají: P. Wilson, J. D. Morgan, C. 
Gugino aj. USA, titulky, 163 min., sci-fi , do 15-ti let nevhodné. 
Vstupné 70,- Kč.

29. 4. středa od 19.00 hod.  VALKÝRA
Historické drama o jednom z nejslavnějších nepovedených 
atentátů v dějinách naší civilizace. Pokus skupiny důstojníků o 
odstranění A. Hitlera vede Tom Cruise. Režie: B. Singer. Hrají: 
T. Cruise, M. Freihof, S. Fry aj. USA, titulky, 120 min., drama, 
do 12-ti let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

Drobné práce
Drobné zednické práce, 

montáž dřevěného obložení, práce se sádrokartonem,
nátěry oken a dveří, malířské práce, dlažby a obklady.

Tyto práce si můžete objednat na 
tel. č. 739 988 769 nebo 

na zd.auer@email.cz
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1. 4. 9-17 Hostinné - DDM Zdobení velik. perníků – pro malé i velké. Přijďte si ozdobit perník vlast. ornam.  20,-  

2. 3. - 30. 4 8-17 Hostinné - Infocentrum Koně dětskýma očima - výstava fotografi í Báry de Manové zdarma

3. 3. - 4. 3 19.00 Hostinné - knihovna Noc s Andersenem - posedmé se děti sejdou ke spol. nocování, přihl. v knihovně zdarma 

4. 4. 19.00 Hostinné - M. H. Dorinka Lavina - country večer zdarma 

6. -8. 4. 9-17 Hostinné - DDM Velikonoční trhy - prodej velikonočních dekorací a výrobkůdětí z MtŠ i ZŠ   

6. - 8. 4. 9-17 Hostinné - DDM Velikonoční výstava prací žáků ZŠ dobrov. 

8. - 9. 4. 18.00 Hostinné - DDM Noc v DDM - celý večer a celý den plný zajímavých her a soutěží 100,- 

11. 4. 8.00 Hostinné - DDM Velikonoční žákovský šachový turnaj 30,-  

11. 4. 10.00 Hostinné - Máj Velikonoční šipkařský turnaj - 2x301 KO 100,- 

12. 4. 18.00 Hostinné - Máj ŽIBR - koncert známého hostinského dua   

12. 4. 8.45 Hostinné - ND Velikonoční bleskový šachový turnaj jako Memoriál F. Šoulavého - 53. ročník 80,-  

15. - 22. 4. 7-16 Hostinné - MŠ Tyrš. s. Bazar dětského jarního oblečení a obuvi - příjem věcí 15. - 16.4.   

17. 4. 8-12 Hostinné - M. sport. hala Turnaj ve vybíjené – okrskové kolo žáků ZŠ 300,- 

22. - 23. 4. 8-13 Hostinné - DDM Dopravní soutěž - každor. akce; zdravověda, dopr. testy na PC a jízda zručnosti 10,-  

24. 4. 19.00 Hostinné - M. H. Dorinka Kertis Cussin + Zoommagnetismo + Čabraka - alternat. večírek se špetkou jazzu 

28. 4. 8-12 Hostinné - M. sport. hala Turnaj v malé kopané 200,-

30. 4.  Hostinné  Čarodějnický den - dopol. v DDM pro nejmenší, podveč. zábava a čarod. zk.  večer  

27. - 28. 6.  Hostinné - hřiště TJ Tatran Memoriál A. Plecháče - dvoudenní fotbalový turnaj žáků ročníku 1994 a starších

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

4. 4.  Hradec Králové - Adalber. Velikonoční jarmark - prodej řemesl. výrobků spojených s velik. tradicí    

4. 4. 10-15 H. Maršov - Stará fara Trad. velik. zdob. vajíček z Polska - zajímavé způs. zdobení vajíček, přihl. na 739 203 208 90,-  

4. 4. 13.00 Čistá u Horek - škola Šachový turnaj - přihlášky do 3. 4.   

4. 4. 7-10 Trutnov - sraz u int. SLŠ První jarní kilometry - pěší 10, 25 a 35 km a cyklo 15 - 60 km   

6. 4. 19.30 Jilemnice - SD Jilm Spiritual kvintet - koncert známé skupiny 220,- 

7. 4. 19.00 Jilemnice - SD Jilm Havajské ostrovy - live-diashow Leoše Šimánka 140,- 

7. 4. 19.30 Dvůr Králové - Hankův dům Otevřené manželství - jedovatá div. tragikomedie; hrají: K. Roden, J. Krausová     

8. 4. 19.30 Nová Paka - MKS Shirley Valentine - vynikající one woman show Simony Stašové  190/230 

8. 4. 19.00 Žacléř - ZUŠ Irina Fojtíková - Kondratěnko - klavírní koncert 20/70

9. 4. 19.30 Trutnov - ND Anna K. a Marek Ztracený - koncert populárních interpretů 230/270 

9. 4. 20.00 Vrchlabí - KD Střelnice Oldřich Janota - nedoceněný génius české hudební scény  100,- 

9. 4. 19.00 Jaroměř - divadlo Večer operetních, muz.. a šanson. melodií - uč. dlouholetí člen. Hudebního div. v Karlíně   

11. 4. 6.30 Bohuslavice - sportclub Jarní třicítka - pochod; pěší 8, 15, 25 a 35 km; cyklo 20, 50 a 75 km   

11. 4. 20.00 Dolná Kalná Scelet + Krleš + Sklepmasters - koncerty kapel  

11. 4. 20.00 Jaroměř - Bastion no. 35 Krucipüsk - koncert ojedinělé kapely 150/180 

15. - 17. 4.  Hradec Králové - Centrál Febiofest - 16. ročník mezinárodního festivalu fi lmu, televize a videa   

15. 4. 19.00 Dvůr Králové - Hankův dům Co jinde neuslyšíte - talk show E. Holubové a B. Klepla; předp. infoc. Hostinné 220,- 

19. 4. 14.30 Jilemnice - SD Jilm Králíci z klobouku - divadlo Špílberg s podob. příb. dvou králíků Boba a Bobka nej. pro děti  

22. 4. 18.00 Žacléř - ZUŠ Konzervatoř Jaroslava Ježka - koncert studentů  20/70 

25. 4. 20.00 Lomnice n. P. Tyl. Divadlo Wabi Daněk a Miloš Dvořáček - koncert známých písničkářů   

26. 4. 12.00 Úpice - areál Sparta Ratibořický MTB maraton - www.ratiborickymaraton.cz   

28. 4. 19.30 Hradec Králové - Aldis Petr Kolář - koncert populárního zpěváka 440/491 

29. 4. 20.00 Vrchlabí - KD Střelnice Lazaro Cruz Quintet - koncert originální jazzové formace 120,- 

30. 4. - 1. 5.  Dvůr Králové  Královédvorský majáles - májová veselice plná hudby, tance, dobrého jídla a pití  

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
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V měsíci dubnu oslaví svá životní jubilea:

Ciler Jaroslav, Vávrová Libuše, Stránský Josef, Dryk Antonín, 
Stránská Stanislava, Kovalčík Josef, Klůzová Květuše, 
Kubíčková Jaroslava, Stumper Konrád, Hakenová Johana, 

Bidlová Květoslava, Prokeš Josef, Petik Štefan, 
Tesljuková Jaroslava, Krymová Libuše, Bakeš 
Oldřich,  Motejlová Ludmila, Plecháčová 
Anna, Zajícová Marie, Stránský Antonín, 
Ph.Dr. Weymanová Jarmila 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 3. 2009. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
04. a 05. 4. 2009 D.A.H. stomatologie s.r.o. NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156 

 11. a 12. 4. 2009 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135 
          13. 4. 2009 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135 
 18. a 19. 4. 2009 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407 
 25. a 26. 4. 2009 MUDr. Irena Chourová NZZ - č. p. 129, Strážné 499 434 200 
          01. 5. 2009 MUDr. Jiří Jůza NZZ - č. p. 262, Libštát 481 689 323 

Společenská kronika

Narozeni
Křikalová Ema

Štefanová Natálie

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Guwaková  Josefi na

Erbanová Marie

Vzpomínáme.

V Z P O M Í N K A
Dne 18. dubna 2009 tomu bude 5 let, co nás 

navždy opustil náš drahý syn, bratr, švagr, 
strýc a kamarád, pan Miloš Helta.

Vzpomeňte s námi.

Jménem pozůstalých zarmoucená rodina

OZNÁMENÍ
ředitelství Mateřské školy v Hostinném vyhlašuje 

ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ NA 
ŠKOLNÍ ROK 2009/2010

ve dnech 27. a 28. 5. 2009 od 7.30 do 15.30 hod. 

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku)

Kriteria přijetí:
• přednostně budou přijímány děti jeden rok před 
  zahájením povinné školní docházky
• přednostně budou přijímány děti, které mají trvalé 
  bydliště v Hostinném, Klášterské Lhotě a v Čermné

• přednostně budou přijímány děti s termínem nástupu
  1. 9. 2009

• přednostně budou přijímány děti zaměstnaných matek

K zápisu přinést:
• očkovací průkaz dítěte                                     • občanský průkaz žadatele
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